

Цель – повышение качества продуктов

Ключевые вопросы развития сельского хозяйства обсудят в рамках деловой программы выставки «Агропром Урал»

Михаил БАТУРИН

Международная выставка сельскохозяйственной техники, материалов и оборудования для животноводства и растениеводства «Агропром Урал» пройдет в МВЦ «Екатеринбург-Экспо» с 30 октября по 1 ноября. В 2024 году организаторы подготовили масштабную деловую программу, охватывающую все вопросы развития отрасли: продовольственную безопасность, экспорт, модернизацию агротехники, развитие животноводства, новые возможности для малых фермерских хозяйств.

Выставка «Агропром Урал 2024», которая пройдет при поддержке министерства сельского хозяйства Свердловской области, объединит аграриев, представителей государственных структур и научное сообщество. Посетители смогут ознакомиться с экспозицией сельскохозяйственной техники, техники для полива, агрохимической продукцией, тепличным оборудованием, кормами и ветпрепаратами для животноводства и птицеводства, оборудованием для хранения, переработки и транспортировки сельхозпродукции.

– Участие в данном мероприятии предоставляет аграриям возможность заключать но-

вые партнерские соглашения, налаживать полезные связи, а также знакомиться с передовыми продуктами и технологиями, которые способствуют повышению производительности и улучшению качества выпускаемой продукции, – отметила министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области **Анна Кузнецова**.

В рамках деловой программы пройдут пленарные сессии, круглые столы, мастер-классы и тематические конференции. Откроет деловую программу Пленарная сессия «От поля до прилавка», где участники обсудят важнейшие вопросы продовольственной безопасности

и меры государственной поддержки сельского хозяйства.

Также на полях выставки эксперты обсудят вызовы и возможности роста экспорта, инвестиции в аграрный сектор и успешные кейсы обеспечения продовольственной безопасности. А круглый стол «Техника и оборудование АПК» при участии АО «Росагролизинг» будет посвящен вопросам модернизации и импортозамещения в агропромышленном комплексе. Спикеры обсудят внедрение современных технологий, доступность сельскохозяйственной техники, а также сравнительные характеристики отечественного и импортного оборудования.

Особое внимание будет уделено вопросам селекции и растениеводства. В рамках одной сессии свои достижения представят ведущие научные учреждения.

генеральный
информационный партнер

Для бесплатного посещения выставок и мероприятий деловой программы получить билет на сайте по промокоду **GAZETA**



Почти 40 тысяч заявок на догазификацию от жителей частных домов принял в работу «ГАЗЭКС»

АО «ГАЗЭКС», выступающее в качестве регоператора социальной газификации в Свердловской области, активно создает газовую инфраструктуру и обеспечивает техническую возможность подключения уральцев. На сегодняшний день компания заключила с жителями региона более 38 тыс. договоров на догазификацию. Более 23 тыс. договоров исполнено – сети построены до границ земельных участков заявителей, из них порядка 12,3 тыс. домов уже получают голубое топливо.

На долю АО «ГАЗЭКС» приходится более 50% по всем показателям выполнения мероприятий по догазификации Свердловской области.

За время действия программы на Среднем Урале регоператор уже проложил свыше 900,9 км. газовых сетей высокого, среднего и низкого давления. Это позволило создать техническую возможность для подключения к сетям более 20,1 тыс. домовладений. Сейчас ведется строительство 1 235 газопроводов протяженностью 886,3 км. для 14,6 тыс. домовладений.

Напомним, что по программе социальной газификации газовые коммуникации к границам



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРЕСС-СЛУЖБОЙ АО «ГАЗЭКС» / Р

земельного участка будут подведены бесплатно. Следующий этап газификации, а именно подготовка дома к подключению – выполняется уже за счет заявителя.

На эти цели по решению губернатора Евгения Куйвашева предоставляется субсидия из областного бюджета для целого ряда категорий жителей. Сумма компенсации составляет от 100 до 250 тыс. рублей. Субсидию могут получить малоимущие семьи и одиноко проживающие граждане, неработающие мужчины старше 60 лет и женщины старше 55 лет (а также их вдовы или вдовцы), граждане, которым

установлена досрочная пенсия, в том числе по инвалидности, работники областных и муниципальных бюджетных организаций, ветераны и участники Великой Отечественной войны и члены их семей, многодетные семьи, ветераны и инвалиды боевых действий, а также участники специальной военной операции и члены их семей.

Подать заявку на бесплатное подведение газа к домовладению можно на портале «Госуслуги», через сайт единого портала единого оператора СОЦГАЗ.РФ, в офисе газораспределительной организации или в офисах МФЦ.

ПРОДАЖА

объектов недвижимости
ОАО «РЖД»

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги» в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», проводит аукцион № 24/5618/П/БОЦ/Э/СВЕРД на право заключения договора купли-продажи земельного участка, площадью 25 798 +/- 63 кв. м, по адресу: Пермский край, Карагайский р-н, п/ст Площадка 1358-й км.

Торговая процедура является открытой по составу участников, электронной, закрытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом без объявления цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

- Дата и время окончания подачи заявок «28» октября 2024 г. 07:00.
- Дата и время начала проведения торгов «06» ноября 2024 г. 07:00.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Получить подробную информацию о порядке заключения Договора можно, позвонив Заказчику по телефону: 8 (343) 358 57 36 либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.

property.rzd.ru



Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:
ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж).
ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты:
Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы:
8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta



T.me/
oblgazeta



OBLGAZETA.RF

ПОДПИСКА

индексы:
• ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
• ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбург:

- uralpress.urfu.ru – интернет-магазин
- podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты:
Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201
Заказ: № 7835.

Сдача номера в печать:
по графику – 20.00,
фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

